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Анотація 

Наведено основні напрями діяльності АТ «Вінницяобленерго» у сфері охорони навколишнього природного 

середовища. Показано, що АТ «Вінницяобленерго» щоденно працює над зменшенням рівня впливу забруднен-

ня, яке може потрапити у навколишнє середовище під час виробничих процесів. Постійно проводиться  

екологічна освіта персоналу. 
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Abstract 

The main activities of JSC "Vinnytsiaoblenergo" in the field of environmental protection are given. It is shown 

that JSC "Vinnytsiaoblenergo" works daily to reduce the level of impact of pollution that may enter the environment 

during production processes. Ecological education of the personnel is constantly carried out. 
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Вступ 

Одним із напрямків виробничої діяльності АТ «Вінницяобленерго» є організація роботи у сфері 

охорони навколишнього природного середовища (ОНПС)  відповідно до екологічного законодав-

ства України та наказів  АТ «Вінницяобленерго». 

Показником прозорості виконання АТ «Вінницяобленерго» законів, правил та інших механізмів 

політики, що стосуються екологічних питань, а саме: забруднення повітря та води, поводження з 

відходами, підтримання біорізноманіття, захист природних ресурсів є екологічна політика АТ 

«Вінницяобленерго».  

Пріоритетні напрями роботи АТ «Вінницяобленерго» 

Поліпшення екологічних характеристик АТ «Вінницяобленерго» є основним і постійним пріо-

ритетом діяльності, спрямованій на безпечне поводження з небезпечними відходами, мінімізацію 

викидів в навколишнє середовище, раціональне використання водних ресурсів, охорону земель 

тощо.   

Колектив АТ «Вінницяобленерго», розуміючи свою відповідальність перед зацікавленими сто-

ронами, приймає на себе наступні зобов'язання: 

 відповідати природоохоронному законодавству України; 

 виконувати комплексний план заходів з охорони навколишнього природного середови-

ща; 

 прагнути знижувати екологічний вплив від діяльності, матеріалів і процесів шляхом 

адаптації принципів запобігання забруднення; 

 економно використовувати енергоресурси, сировину та  матеріали; 

 постійно підвищувати рівень культури виробничої діяльності в розрізі застосування за-

ходів, спрямованих на охорону навколишнього природного середовища; 

 сприяти відкритому діалогу з персоналом, зацікавленими сторонами та громадськістю 

про екологічну діяльність  АТ «Вінницяобленерго». 

На виконання екологічної політики весь персонал працює відповідно до затвердженого генера-

льним директором комплексного плану заходів з ОНПС по наступним напрямках: 

1. Документальне забезпечення - створення наказів, укладання договорів, подання стороннім 

організаціям документованої інформації, за запитом, подання статистичної звітності.  

2. Поводження з відходами та небезпечними речовинами - головним документом, який  рег-

ламентує дії у сфері поводження з відходами є реєстрова карта, зміни до якої затверджують щоріч-

но. Визначені особи, відповідальні за поводження з небезпечними  відходами 1-4 кл. небезпеки. 

Ведеться щоквартально журнал обліку відходів 1-ВТ. Визначений перелік відходів, які утворюють-



  

ся в процесі виробничого процесу. Облаштовано місця їх тимчасового зберігання. Всі відходи пе-

редаються на утилізацію відповідно до [1]. Готується та надається в облстатуправління річний звіт 

"Утворення та поводження з відходами". 

3. Охорона атмосферного повітря. Робота в даній сфері проводиться відповідно до отриманих 

дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел забруд-

нення по всіх підрозділах в кількості 58 шт. За обсяги забруднюючих речовин, які потрапляють в 

атмосферу щоквартально сплачуються податки. Готується та надається в облстатуправління річний 

звіт «Звіт про охорону атмосферного повітря». 

4.  Охорона та раціональне використання водних ресурсів. Водоспоживання підрозділів 

АТ «Вінницяобленерго» здійснюється з надземних та підземних джерел водопостачання. Отримано 

дозвіл на спец водокористування, відповідно до якого споживання води не перевищує надані лімі-

ти, виконуються лабораторні обстеження якості питної води. Готується та надається у відповідні 

органи річний звіт «Звіт про використання води» та «Звітний баланс використання підземних вод». 

Щорічно на базі Учбового центру, створеного в АТ «Вінницяобленерго» проводиться навчання 

з екологічних питань біля 600 чоловік персоналу Товариства.  

Готуються екологічні листівки, в яких висвічується проблемні питання та досягнення в області 

екології та розсилаються для ознайомлення на електронні адреси всім працівникам Товариства. 

АТ «Вінницяобленерго»  вперше в енергетичній галузі України (2008-2012рр.) на об’єктах това-

риства ефективно застосували  біотехнологію ДУКАТм®, яка розроблена для знешкодження за-

бруднення трансформаторними оливами та автомодельними маслами безпосередньо в місцях їх 

утворення та забезпечує мікробіологічне знешкодження нафтозабруднень без переміщення забруд-

нених субстратів з місць їх утворення  та одночасне створення біологічних екранів, які дозволяють 

локалізувати та запобігти  утворенню/ не розповсюдженню нових забруднень, забезпечують чинні  

екологічні і протипожежні нормативи впродовж  не менше 3-х років. 

АТ «Вінницяобленерго» постійно приймає участь у Еко-проектах та акціях міста та України 

пов’язаними з прибиранням сміття та сортуванням відходів, збільшення кількості зелених наса-

джень, тощо.  

 

Висновки 

АТ «Вінницяобленерго» щоденно працює над зменшенням рівня впливу забруднення, яке може 

потрапити у навколишнє середовище під час виробничих процесів. Постійно проводиться  екологі-

чна освіта персоналу. Поступово змінюється екологічна культура.  

АТ «Вінницяобленерго» в подальшому буде продовжувати роботу по виконанню заходів з охо-

рони навколишнього природного середовища, підвищувати екологічну ефективність нашої діяль-

ності та демонстрацію екологічної відповідальності перед громадськістю. 
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